
Zapiš následující desetinná čísla: 

dvanáct tisíc šest set devadesát dva celých osm desetin = 

třicet celých padesát tři setin = 

nula celá osm desetin = 

osmdesát osm celých dvanáct setin = 

dva tisíce pět set sedmdesát sedm celých sedm set padesát jedna tisícin = 

deset celých tři tisíciny = 

jedna celá dvě tisíciny = 

tři tisíce osm set osmdesát dva celých třicet jedna setin = 

devadesát šest tisíc šest set tři celých osmdesát šest setin = 

dvě celé osm setin = 

čtyřicet celých pět setin = 

žádná celá devět desetin = 

osmdesát devět celých osm desetin = 

žádná celá devadesát čtyři setin = 

osm set sedmdesát osm celých devadesát devět tisícin = 

třináct tisíc sedm set sedmdesát tři celých padesát osm setin = 

čtyřicet devět tisíc čtyři sta čtyřicet celých pět set pět tisícin = 

čtyři tisíce sto dvanáct celých padesát devět setin = 

pět set devadesát sedm celých devadesát tři setin = 

žádná celá devadesát tři tisícin = 

dvacet dva celých devět desetin = 

osmdesát pět tisíc pět set jedenáct celých čtyřicet tři tisícin = 

žádná celá osm tisícin = 

devět set sedmdesát dva tisíc sto devatenáct celých dvě desetiny = 

pět tisíc dvě stě sedm celých čtyři setiny = 

Zapiš desetinné zlomky desetinnými čísly: 

2671 976_ 
1000 - 100 - 10 10 

26 3455 219 
10 - 1000 - 100 

11_ 23 478 
100 - 10 - 100 

- 

- 

- 


